



市委召开征求意见座谈会

市委常委领导班子集中查摆“四风”问题

本报讯 (记者庞贊)昨日,市委召开市直有关部门负责同志和县市区委书记、老干部征求意见座谈会,为查摆市委常委领导班子“四风”及其它方面存在的问题征求意见。市委书记任振鹤出席座谈会。

座谈会上,老干部们认为,我市的领导班子好,城市变化大,发展速度快,并争着为咸宁的发展建言献策。老干部饶鹏说,我市的城市规划建设应该更加科学合理化,有的地方高楼大厦林立,没有达到“显山露水见园林”的效果;老干部刘彦其说,近几年来,城区山体破坏很严重,这个问题

应该值得关注;老干部余家驹说,要教育基层干部切实树立为人民服务的意识,要关心基层公务员的生活,要监控好中心城区的空气质量。

咸安区委书记谭海华说,要加大被征地农民养老保险的执行力度;崇阳县委书记杨良锋说,领导干部下基层,应该轻车从简;通山县委书记杜文清说,要加强调查研究,使决策更加科学。

任振鹤表示,市委是咸宁的核心,怎么样把市委的问题找准,关乎咸宁的发展,关乎咸宁老百姓的切身利益。大家提的建议,市委

将认真受理,对市委剖析材料、今后要走的方向等方面的好建议,将充分吸纳,消化吸收。对工作上的,特别是涉及全市有关体制机制、经济社会发展、党建过程中的重大问题,将列入专题进行解决。

据悉,此次召开征求意见座谈会,旨在为更好地开展第二批群众路线教育实践活动查摆问题和开展批评阶段工作,全面查摆市委市委常委领导班子“四风”及其它方面存在的问题。

近日,市委还将召开市人大、市政府、市政协有关领导征求意见座谈会。



市直机关工委 启动“四难”专项 整治大家谈活动

本报讯 (通讯员刘盼)为深入开展党的群众路线教育实践活动,推进我市正在开展的“门难进、脸难看、话难听、事难办”专项整治活动,近日,市直机关工委在全市启动“四难”整治大家谈活动。

此项活动以访谈市直48个职能部门负责人为主,按照“门好进、脸好看、话好听、事好办”的要求,在咸宁日报等媒体上编发市直有关单位为群众办事提供优质服务的具体举措、好的做法和经验。此外还将通过电视新闻的方式,向社会公布市直相关单位服务内容、服务范围、服务流程、服务承诺,明察暗访服务承诺的执行情况,接受各界监督并对群众反映、投诉的“四难”问题进行答复。



与会领导吐槽“文山会海”

昨日上午,市委召开的征求意见座谈会上,“文山会海”成了大家吐槽的对象。

嘉鱼县委书记熊征宇说,中央八项规定,应该常抓不懈,不能有前紧后松的趋势,会多文多的解决要注意方式方法,在抓工作上,既要抓部署,又要抓落实督办。

赤壁市委书记江斌说,要改进“文山会海”,有必要的会,该开就开,建议要多开小会、办公会、现场会、讨论会,研究问题,讨论问题。

“现在的考核太多,可以说不厌其烦。”座谈会上,通城县委书记姜卫东说。他以上个

星期为例:5个工作日,10个半天的时间,在开会和接待检查上,他就花了7个半天的时间。姜卫东说,这些考核,省、市都有,主要是省里的,有“三万”检查、有信访检查,还有其他的一些调研活动。10个半天时间,除了7个,自己所能用的时间,就只有1天半了。对于会多会杂,要进行资源整合。

崇阳县委书记杨良锋建议说,要对相关会议进行合并。

通山县委书记杜文清说,会议要统筹质量和效益关系。

此外,不少老干部也对“文山会海”提出了建议。

对于大家的建议,任振鹤表示,将进行研究,将“文山会海”真正做到“三短一简”。

(记者庞贊)

又到石榴花开时

□王勇

又是一年石榴花开的季节,这如火般的花儿总能勾起我对往事的回忆。回想在税海里25年的过往,有艰辛有付出,有收获也有感动。记忆里总也抹不掉的,就是与自己离不开的“年度所得税汇算及各税结算”。

与“所得税汇算”初次交道,要数毕业后1990年了。那时我刚参加工作,初生牛犊不怕虎,通过竞争上岗,担任了县市场集贸税收组长,主要是抓集贸个体税收征收管理。一个偶然的机会,被抽调到各路精兵组成的所得税汇算清缴专班,进行一年一度的全局企业所得税汇算清缴及各税结算。这对于我来说,不是一件容易的事,但我竭尽所能,用心“对付”,最终税款全部足额入库,清收覆盖面100%,得到了县局表彰。这件事使我强烈感受到每一项荣誉的取得,都是来之不易的,每一个激荡人心的梦想实现背后,都意味着努力与坚持。

第二年,我被提拔到离县城最远的湘、鄂、赣交界的一个基层税务所当所长。交接的那天,老所长指着院子里盛开的石榴花说:上半年石榴花开时,最重要的是“一年一度所得税汇算及各税结算”;下半年大风扬雪时,最重要的是“全年税收任务结硬账”。带着重托和老所长的期盼,我开始行使一所之长“带好队,收好税”的职责。初来乍到,除了日常的工作和学习之外,我将工作重点放在“一年一度的所得税汇算”。带着年迈的会计,从点滴抓起,从细节学起,学政策、拟方案,定措施,制表格,对辖区内18户企业进行集中汇算检查。90年代信息化滞后,所有资料、数据、分析都靠手工完成。我大胆创新工作方法,为繁锁的企业汇算“减负”,设计一套非常科学的表格,分发给企业进行自查自算自纠。白天搜集汇算资料,晚上加班撰写分析,对报表各项目逐一进行严格审核,不放过任

何一点蛛丝马迹。有目的地与企业财务人员“面对面”,做到边宣传,边学习,边汇算,边入库。多年的“汇算清缴”,既提升了自己政治和业务水平,又摸索出一套新的工作方法,获得纳税人的信任和赞誉,税收任务也年年超额完成,几乎每年被评为先进个人。

国、地税机构分设以后,随着国家税收征管改革不断深入,企业所得税实行了中央与地方共享,国、地所得稅分级分类管理,出台了新的企业所得税法,更加规范了企业所得税的汇算与清缴工作。特别是“金税工程”的全面实施,征管核心软件、税费管理系统的运用,全面落实企业所得税汇算清缴和清结电子申报系统,税务部门则开展纳税辅导、审核报表、催缴税款入库,实行分类分级管理,手续一步简化,行政效率大大提高。

1997年我被调入崇阳县地税局稽查分局负责。此后,年年参加县局要所得税汇算和各税结算,这时的汇算工作正朝着更加规范化、信息化方向发展。“所得税汇算”作为一个平台,贯穿我的税收生涯,它不仅促使我不断积累巩固业务知识,提高了信息化技能,更重要的是培养了我敢抓、敢管、敢想、敢拼,率先垂范,严谨敬业的工作作风。看着一份份总结报告,一本本汇算汇总册子,一笔笔税款及时入库,充实而满足的感觉油然而生,心里收获着每一份惊喜。日复一日的工作虽平淡无奇,但我只求在工作岗位上默默无闻地耕耘,不刻意追求周围人的欣赏,只愿以自己的辛勤劳动换得内心那份充实,累并快乐着。

以后的日子里,不管是当分局长,局长,还是副职,不管是在稽查,还是征收一线,我的工作总是与“所得稅汇算”紧密相连。无论调整到那个工作岗位,每当看到石榴花盛开,想起“一年一度的所得稅汇算”,它那么清晰地留在心间,它那么紧密地跟在身边,象一根长线一样串起税务生涯一件件美好的往事,它总是于无声处告诫我激励我:一定要养成严谨敬业的工作态度,在平凡中坚守,在税务人生的漫长征途上一步一步踏实地走下去。

“地税20年·税月说事”征文⑦

咸宁市地方税务局 联合主办
香城都市报

教育部领导来咸调研指导党的群众路线和教育信息化工作

本报讯(记者夏咸芳 通讯员曾伟)5月7日至8日,教育部副部长杜占元来我市,对教育信息化工作进行实地调研,指导开展教育实践活动。

杜占元一行先后视察了通山县黄沙镇柏树小学、梅田中心小学、咸安桂花镇刘祠小学、咸安区外国语实验小学、咸安区浮山中小学、市职业教育集团学校,参观了市规划展览馆,了解联校网教工作和信息化教学情况。

咸安区教育局是杜占元教育实践活动中联系点。在咸安,调研组一行实

地走进班级教室,了解多媒体同步课堂运用情况和教育信息化资源平台建设及应用情况,并与一线教师亲切交谈。在听取相关情况汇报和学校一线负责同志发言后,杜占元对咸安教育信息化的发展情况给予充分肯定。他说,教育信息化是教育事业中的一场革命。咸宁要以试点为机遇,进一步认识教育信息化的重要性和紧迫性,抓住应用环节,强化教师培训,开展机制创新,汇聚“一师一优课”、“一课一优师”的巨大能量,推动教育事业更好

更快发展。

在8日上午的座谈会上,杜占元指出,党的群众路线教育实践活动是党中央的重大部署,也是推进教育改革的必然要求。人民群众对教育改革充满期待,地方政府对教育改革愿望强烈,我们要充分认识开展党的群众路线教育实践活动的重要意义,努力改作风转职能,为推动事业发展提供新动力。

杜占元要求,教育系统面对广大人民群众,面方线长。相关部门要扎

扎实抓好每一个环节,广开言路、深入基层,真正听群众意见,做到入耳入心,对群众反映的“四风”问题拿出切实可行的解决办法,更好地服务人民群众,真正达成推动发展、人民满意的目地,更好地办人民满意教育。

